



### 聚焦盛会 党代表访谈

## 让科技创新成为“顶流”

——访淄博市党代表，  
桓台县科学技术局党组书记、局长吴丹



将创新转化为产业发展胜势，基层引领企业发展的底气更足了。”2月13日，吴丹接受记者采访时表示。

深化科教创新赋能，打造创新驱动的现代化新淄博。未来，桓台县科技局将挥舞起科技创新的“利刃”，在经济发展的主战场上“快马扬鞭”，围绕桓台氟硅膜氢、聚烯烃、聚氨酯、绿色化工新材料等优势产业，在重大项目和重大技术攻关上持续研发创新，培育含氟高纯PFA树脂、碳捕集膜、粗氢提纯等攻坚克难，科技引领优势产业更优更强；围绕培育高水平创新企业，以提高研发活动企业占比为抓手，龙头链主企业构建创新创业联合体，支持科技型中小企业提质增效，用科技金融服务企业跨越发展；围绕优化成果转化生态，政产学研金服用一体推进，用“揭榜挂帅制”等引育“科技合伙人”；围绕创新平台建设，桓台在全市率先推行科技型企业云台账数字化平台，以人才引才智汇桓台。

“要干就干一流，我们将实干苦干，链聚资源，用担当不负组织和群众期盼。”吴丹说。

“战鼓擂动，催人奋进。”这八个字是淄博市党代表，桓台县科学技术局党组书记、局长吴丹在淄博市第十三次党代会上最多、最直观的感受。

“淄博市第十三次党代会报告目标明确、求真务实，特别是科教创新赋能，全市将以更大力度、更实举措

## 以为民情怀推进乡村振兴

——访淄博市党代表，  
张店区房镇镇积家村党支部书记、主任徐静



突出、目标明确、结构严谨、内容丰富，为淄博市下一步工作开展找准了定位，指明了方向。”2月12日，淄博市党代表，张店区房镇镇积家村党支部书记、主任徐静，听取报告后备受鼓舞。

“此次报告带给我最大的感受就是以人民为中心，以民心所向为发展方向，作为一名基层党支部书记，我处在为民服务的第一线、最前沿，为民情怀是我们日常工作最不可或缺的利器。”徐静说，接下来，会把学习领会报告时所感受到的这份情怀作为今后做好基层工作的原动力，进一步严格要求自己，与广大党员群众一起，以“追求卓越勇争一流”的攀高之志，以“事争一流唯旗是夺”的奋斗之姿，认真落实好目标任务，厚植为民情怀，扎实推进乡村振兴，把民生实事办好办实办优，聚力提升民生品质，不断提升群众的获得感、幸福感、安全感，为淄博市“建设高品质民生促进共同富裕三年攻坚行动”贡献积家力量。

“报告高举旗帜，切中时脉，立意深远，催人奋进，全面客观地总结了过去五年的工作成绩，展望部署了未来五年的发展目标和重点任务，主题

## “信用体系建设” 助推基层治理

——访淄博市党代表，  
桓台县城区街道办事处宝发社区党委书记、主任王宁



“作为一名基层社区书记，能参加淄博市第十三次党代会，感到非常光荣，倍感振奋！”2月13日，淄博市党代表，桓台县城区街道办事处宝发社区党委书记、主任王宁告诉记者，大会上总结的过去五年的成绩令人鼓舞。

让王宁格外关注的是，大会上多次提到“党建引领、一网三联、全员共治”社区治理模式，这是淄博今后五年基层治理发展的关键举措，顺应了人民群众热切期盼，更是契合当前社区发展的实际，也为王宁以后的社区工作点亮了指路明灯。

王宁表示，下一步，社区将以“信用体系建设”助推基层治理。一方面全力推进“信用进社区”“信用进网格”，真正让信用赋能发展、赋能治理、赋能服务，切实让群众因诚信获得更多看得见、摸得着的实惠。另一方面，社区将以“红色驿站”推动基层社区党建，通过“网格治理精准化、服务群众精细化”，探索推行“三联四进”工作机制，将各项工作“一网全收”，更好地激发调动群众参与社区治理的主动性、能动性，从而打造群众满意、共建共享的新时代和谐社区。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 共产党好 百姓乐



幸福人家

